

Kunstverein der Künstlergemeinschaft Neuwagenmühle e.V. Neuwagenmühle 1 D-56370 Kördorf

Tel. 06486/6686 info@neuwagenmuehle.de

Telefax 91038 www.neuwagenmuehle.de

Wir freuen uns

...dass Sie die Aktivitäten der Künstlergemeinschaft Neuwagenmühle unterstützen wollen. ...dass Du die Aktivitäten der Künstlergemeinschaft Neuwagenmühle unterstützen willst.

Ja, ich unterstütze den gemeinnützigen Verein Künstlergemeinschaft Neuwagenmühle mit einem jährlichen Betrag in Höhe von:

€ / Jahresbetrag	ab	(Datum)
Der vom Verein gewünschte Jahresbeitrag: 60,- €/Jahr dient als Richtwert, der sowohl unter- als auch überschritten werden kann.		
Ich überweise den Betrag auf das Vereinskonto der Künstlergemeinschaft Neuwagenmühle bei der Volksbank Rhein-Lahn Bankleitzahl: 570 928 00 Konto 210042008		
in folgendem Turnus:		
jährlich halbjährlich	vierteljährlich	
Der Beitrag ist steuerlich voll absetzbar. Ich erhalte eine Spendenbescheinigung immer am Anfang des Folgejahres.		
Name und Vorname		
Strasse und Nr.		
Postleitzahl und Ort		
Telefon und Fax		
Email		
Ort, Datum und Unterschrift		

Gemeinnützigkeit

Die Künstlergemeinschaft Neuwagenmühle gem. e.V. ist durch das Finanzamt Montabaur im Sinne der §§ 51 ff. AO allgemein als besonders förderungswürdig und gemeinnützig anerkannt.